MATEMATIKA, cetrtek, 16. 4. 2020

1. Najprej resitve nalog od torka:

Stran 39

1.
3693 46 2 8 6 705
824 4 8 4 8 4 96 39
4 4 438 3969

2, 212-2=424 212.-3=636 212-4=3848
Odgovor:V dveh vrstah je posadil 424 trt.
Odgovor:V treh vrstah jih je posadil 636.
Odgovor:V stirih vrstah jih je posadil 848.

Stran 40

3. 123-2=246 123-3=369
Odgovor:V dveh vrstah je posadil 246 jablan.
Odgovor:V treh vrstah jih je posadil 369.

2. Resite Se spodnje naloge za utrjevanje pisnega mnozenja.

V zvezek napisite naslov Vaja, prepisite naloge in jih resite.

Vaja
1. lzracunaj.
1/0/1/|1, |5 2021 |4 23133
4 13,12 2 1001 6 11243 2

2. Katero Stevilo je 9-krat vecje od Stevila 1011?

3. Zgodba je zapisana v treh knjigah z 232 stranmi. Koliko strani bo moral prebrati Polde,

Ce Zeli prebrati celo zgodbo?

To je vsa
matematika
za danes!




